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@ Dado que J1K; =11e Y =1, se cumple Q, = q; en el flanco negativo de clk1.
@ Como Y =0, tenemos que Q; =0y Q; = 1 (independientemente del reloj clk1).
@ Como Y =0, tenemos que Q, = Q3 = 1 (independientemente del reloj clk2).

@ Dado que Y =1y D, =Xy D3 =X, segtin sea el valor de X se cumplird que Q6
Q3 = 1 en el flanco negativo de clk2.

@ Dadoque Y=1yD, =Xy D3 =X, segtn sea el valor de X se cumplird que Q, 6 Q3 =0
en el flanco negativo de clk2.

Z se obtiene como resultado de evaluar en el tiempo la ecuacién: Z=Y q, q, g3.
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